Transkript pitanja novinara i odgovora potpredsjednika Vlade i ministra pravde Duška Markovića nakon izlaganja na prvom regionalnom forumu o vladavini prava za Jugoistočnu Evropu
Budva, 28.03.2014

Pitanje novinara: ne čuje se
Potpredsjednik Marković: Jeste. Mogu da potvrdim. Sinoć je Tužilašto u saradnji sa policijom realizovalo ovu operaciju. Izvršeno je hapšenje nekoliko osumnjičenih. Mislim da se radi o šestorici osumnjičenih. Ono što su moje informacije, a mislim da će te informacije biti saopštene medijima na konferenciji za štampu koja je danas planirana u podne, da su uhapšani i naručioci, organizatori i izvršioci ovog krivičnog djela. Želim da iskoristim ovu priliku da čestitam i Tužilaštvu i policiji na ovom rezultatu i to govori da je posvećenost naših državnih organa na ovim pitanjima veoma visoka, a da rezultati dolaze. Zaista, sve čestitke. Ovo je jedan dobar rezultat. Ovo govori o snažnoj odluci Vlade i državnih institucija da pitanja slobode medija, odnosno bezbjednosti novinara i njihovih novinarskih kuća, bude u punom smislu obezbijeđena i da to podstiče demokratiju u Crnoj Gori u svakom....
Ja želim da vam kažem da vladavina prava je cilj svake države i svakoga društva. Nema idealne države, koja je obezbijedila vladavinu prava. Mnogi problemi danas na globalnoj sceni, ekonomske i političke prirode, su posledica nepostojanja vladavine prava. Negdje se to kaže da su to efekti globalne ekonomske krize, ali u stvari to su problemi vladavine prava, odnosno nepoštovanja zakona ili zloupotrebe zakona. Crna Gora kao zemlja koja teži da jednog dana bude članica EU je na samom početku definisala svoje strategije, da vladavinu prava učini našim standardom. Na početku smo, radimo, čujete sa svih relevantnih međunarodnih adresa stižu priznanja, da smo na tom planu veoma uspješni. Čuli ste juče u Parlamentu iz riječi predsjednika Vlade da je i Savjet Evrope, preko svog tijela koje je pratilo i nadgledalo proces reformi u pravosuđu, poštovanje ljudskih prava u Crnoj Gori, ukinuo taj monitoring, između ostalog i sa aspekta što su reforme u oblasti pravosuđa veoma odmakle i da daju svoje rezultate. Znači, to je naš cilj. Svakog dana treba tom cilju da budemo posvećeni, a kada uđemo u EU mislim da ćemo biti na jednom zavidnom nivou uspostavljanja principa vladavine prava.
Pitanje novinara: ne cuje se
Potpredsjednik Marković: Već sam rekao. Mediji rade svoj posao. Afera Telekom treba da bude razriješena u pravosudnim, odnosno sudskim vlastima. Već je specijalni tužilac saopštila da ono što je došlo u međunarodnoj pravosudnoj saradnji kao dokumentacija nije osnov, i nema dokaza da se predmet procesuira u Crnoj Gori. U međuvremenu smo dobili saopštenje američke Ambasade koja kaže da su vlasti u SAD obezbijedile dokaze vezane za tu korupciju. Mi očekujemo da dobijemo te dokaze. Ti dokazi ne mogu biti osnov za progon u Crnoj Gori. Moraju biti verifikovani po našim zakonima i u skladu sa postupcima kod naših državnih organa. Ako dobijemo takve dokaze, oni će biti provjereni i procesuirani u svakom slučaju. Ali, ostavimo da vidimo. Sve je u rukama državnih organa i nadležnih institucija, a mediji i političari to koriste u svoje dnevne političke svrhe i to se ne može kontrolisati.

